

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對公告全部或任何部分內容而產生或倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



凤祥食品

關復牌進展的更新

根據上市規則第 17A 條，本公司董事（「董事」）謹此向本公司股東及潛在投資者提供最新資訊，於公告日，集團的新發展及履復牌引的進展情況如下：

業務營運

集團主要以白羽肉雞生產及銷售深加工雞肉產品及生雞肉產品。主要產品包括()深加工雞肉產品；()生雞肉產品；()雞苗；及()其他。除在中國國內市場的領先地位外，集團亦在成熟並不斷壯大的出口業務，向日、馬來西亞、歐洲、中、韓國、蒙古及新加坡的海外客戶應多種優質雞肉產品。

於公告日，儘管股暫停買賣，集團業務營運在所有重大方面均照進。有關集團年第一季業務發展的新情況，請參閱公司日、年、日的公告。

恢復公眾持股量的狀況

滿足復牌引，公司已根據上市規則第 17()條的規定取當措施恢復其公眾股量，力求在實可情況下盡快恢復股買賣。董事決議不於每股股港元的發價向不屬關連人士且構成公司公眾股的各方配發及發不超，股新股，該特權已於年、日舉的股年大、股及內資股人類股，議上獲公司股批准。

公司於年、日訂立兩份認購協議，據此，公司向兩名認購人配發及發，股股，公司於公告日已發股約%。有關認購事項的詳情，請參閱公司日、年、日及年、日的公告。

協公司恢復其公眾股量以符合上市規則的相關規定，要約人已完成出售，股股，公司於公告日已發股約%。請參閱公司日、年、日及年、日的公告。

就董事所深知、盡悉及確信，於[]公告日[]，公眾人士(定義見上市規則[]) []， []股 []股， []已發 []股份約 []%， []於上市規則 []第 []() ()條所規定公眾人士須 [] []公司已發 []股 []總額的 []%。

申請延長豁免嚴格遵守上市規則第8.08(1)(a)條

[]公司及要約人一直傾盡全力以 []照上市規則 []第 []() ()條所規定恢復 []公司的公眾 []股量，並在 []實可 []的情況下盡快恢復 []股買賣。

[]公司 []股已自 []年 []日起暫停買賣。 []股不 []於公開市場買賣， []公司及要約人需進一步聯繫潛在投資者並與其進 []單獨磋商。

[]公司與要約人一直在尋求潛在投資者。根據 []新進展，大部 []意投資 []公司的潛在投資者 []中國機構投資者。故 []公司及要約人預 []該等潛在投資者可能需要境外直 []投資審批、備案及登記，以及與外匯管 []相關的登記，以 []完成購買 []公司 []股。 []此，完成購買 []股所需的時間將取決於從潛在投資者角 []而言的 []份、需求、合 []性以及可能需要的任 []監管審批或備案，而此或需要三至 []([]至更長)的時間，視乎 []關潛在投資者的具體情況以及需要進 []境外直 []投資審批、備案或登記以及此，

繼續暫停買賣

應本公司之要求，股自 年、 日上午九時正起於聯交所暫停買賣。股將繼續暫停買賣，直至另 知。

公司將根據上市規 第 .A 條另 發公告，以知 股 關其在遵守復牌 引方面的進展，恢復 公眾 股量要求的狀況，以及 關其發展的季 更新。

公司 此提醒 公司股 及潛在投資者理性 待 經 公司正式發佈的任何資料，並於買賣 公司股份時審慎行事。

承董事 命
山 鳳祥股份 限公司
主
凌潔

中國山 ， 年、 日

於 公告日 ，董事 包括執 董事肖 生先生及石磊先生；非執 董事 中偉先生、呂崑先生、 凌潔先生及周瑞 女士；及獨立非執 董事王安易女士、趙迎琳女士及 偉文先生。